

首度出擊慘吞理文五蛋

天水圍飛馬出關脫腳

天水圍飛馬新球季於菁英盃A組首度出擊即落筆打三更，面對缺少了首席射手尼迪利的理文，上半場已被怒轟5球，下半場即使對方刻意收起主力仍無力破蛋，結果全場以0：5大敗。同組另一場賽事，上屆冠軍傑志則有安永佳連中三元，以3：0輕取有林嘉緯及盧均宜回巢的標準流浪。

■香港文匯報記者 黎永淦



林嘉緯回巢標準流浪。香港文匯報記者黎永淦攝



天水圍飛馬在首戰失利。香港文匯報記者黎永淦攝

由於飛馬及流浪尚未完成轉名手續，故此官方資料顯示隊名均為原有名字。昨午先上演的飛馬對理文，前者未有參加復賽，新一季更大換血，季前訓練更謝絕傳媒採訪，刻意保持低調。會方賽前期望踢出「嶄新、更具活力及耳目一新的風格」，可惜事與願違。由於主教練郭嘉諾上教練班缺席，昨日球隊由上季的主帥文彼得領軍，開賽早段孫銘謙已博得12碼，只是基斯操刀被對方門將陳嘉豪救出，把握不到黃金機會，防線在上半場餘下時間更不斷犯錯，結果大敗收場。

有參加復賽的理文整體狀態明顯在對手之上，在陳嘉豪勇救極刑後，26分鐘便由倒戈的U22適齡小將張意廷接應梁嘉恆妙傳近門撞入，為球隊掀起大勝序幕。上季因膝傷長嘔，在煞科戰才找回射門鞋的澳門射手梁嘉恆，今仗表現非常搶眼，3分鐘後他巧妙地「通坑渠」突破對手後，再造就亞哥斯達射成2：0。1分鐘後張意廷一記漂亮的轉方向長傳找到亞哥斯達，後者單刀避過出迎的梁興傑後，輕鬆射成3：0。飛馬短

短4分鐘內連失3球，驚魂未定下，完半場前再被梁嘉恆及另一位U22小將鄧匡廷射破大門，半場令人震驚地落後0：5。

由於尼迪利歸隊後仍未完成隔離，理文為了保留前線實力，換邊後立即收起梁嘉恆，之後再派出新人黃皓雋、羅緯熙及劉冠堯上場，全場共有6位U22小將上陣，最終也能保持5：0的戰果到完場。

理文對戰果感意外

理文教練曾昭達賽後承認，對於半場大比數領先感到意外：「因應球隊出現的傷病情況，今仗派出了一些新球員上陣，亦有個別位置試了新人，半場領先5球對我們來說是有點驚喜。教練團對上陣的幾位年輕球員都很滿意，首次上陣的陳嘉豪及曾錦濤發揮也不錯。」飛馬教練文彼得則坦言射失12碼是關鍵，半場時主教練郭嘉諾曾透過視像會議作出戰術調動，結果球隊也有改善，希望經過今仗之後，下一場會有進步。



梁嘉恆(右)表現非常搶眼。香港文匯報記者黎永淦攝



Matthew Mark Holland (左)昨日亦有入場觀戰。香港文匯報記者黎永淦攝

前武里南聯青訓總監加盟理文

香港文匯報訊(記者黎永淦)理文今季開始進入「收成期」，會方也不忘繼續注資青訓工作，在富力R&F退出港超、疫情市道不景的不利環境下，宣布聘請前武里南聯青訓總監 Matthew Mark Holland，為理文青訓學院總監。

來自威爾斯的Matt現年32歲，擁有亞洲足協職業教練文憑(Pro License)資格，有

多年足球培訓經驗。他曾在卡迪夫城擔任青年梯隊教練，近年一直在泰國、印度及馬來西亞等亞洲地區擔任教練及技術發展工作，更曾在泰國頂級球隊武里南聯出任青訓總監，對亞洲足球的青訓工作有一定了解。理文期待Matt統籌球會整個青少年隊的架構，並提升各梯隊教練質素，為香港足球培育更多年輕人材。

已完成14天居家隔離的Matt昨日也有入場，他表示：「很高興來到香港，我完成居家隔離後已投入青年球員選拔工作，在過去2、3個球季，理文足球會的願景已經非常明確，我很高興能夠有機會一同實現目標，繼續向前邁進並建立球隊文化，我們不僅發展有個人質素的球員，而且更重要的是每個人的成長和發展。」

辛天尼一箭定江山

蘇寧淘汰當代晉級四強

香港文匯報訊(記者楊浩然)中超於日前上演爭冠組最後一場8強賽事，結果江蘇蘇寧以1：0擊敗重慶當代，兩回合合計贏球數2：1晉級4強，將於準決賽對戰上海上港。

由於有主力外援泰拿停賽，江蘇蘇寧是役改以克羅地亞外援辛天尼掛帥，這位現年31歲的射手表現出色，僅花了8分鐘便為球隊打破悶局；落後的重慶當代反撲乏力之餘，更有蔣哲於55分鐘被逐，最終輸球總比數1：2出局。

蘇寧主帥奧拉羅賽後對球隊演出讚不絕口：「首先我要祝賀球隊晉級4強，他們一直努力備戰，作了很大犧牲，故絕對值得取得佳績。球員的作賽態度明顯較首回合積極，因為我們如果想晉級，唯一的辦法就是贏下比賽，我認為團隊的努力是獲勝的關鍵。」談到下一圈對手上海上港，奧拉羅就顯得小心翼翼：「始終球隊仍受到傷患問題困擾，陣容看來較為單薄，我在排陣時選擇有限，因此要小心作考量。」

至於落敗的重慶當代，主帥張外龍賽後表示對球員演出感到自豪：「在初段失球令球員的情緒受到影響，我認為這是落敗的主因，事實上球員無論比賽精神和能力上均沒有問題，要感謝他們的拚搏精神，從聯賽一開始到今天，我們都沒有放棄比賽。」

在今場比賽過後，晉級爭冠組4強的球隊已全部誕生，其中廣州恒大對北京國安，江蘇蘇寧則會對戰上海上港。兩場準決賽首回合賽將於本月28、29日舉行。



辛天尼(中)射入全場唯一入球。新華社



蔣哲(左)領紅牌被逐。新華社

德甲聯盟代表：中超經驗值得借鑒

德甲聯盟中國區首席代表史杜博日前接受記者線上視頻採訪時表示，中超在新冠疫情期間復賽是了不起的成就，賽事組織經驗和管理經驗值得德甲借鑒。

史杜博23日在中超蘇州賽區現場觀看了上海打吡，這是他第三次看中超比賽。「我看到中超復賽成功復賽，知道這非常不容易。今年5月德甲復賽時，我們經歷了同樣的過程，耗費大量精力，那時我們和中國足協以及中超公司保持緊密聯繫。」

新冠疫情爆發後，德甲是歐洲五大聯賽中第一個頒布防疫手冊並率先實現復賽的聯賽，德甲防疫特別工作組和防疫指南為很多體育賽事組織方提供參考借鑒。「當時我看到中超公司總經理董錚在採訪中感謝了德甲對於中超復賽的支持。對於其他聯賽，我們也付出了同樣的努力。」史杜博說。

史杜博認為，中超聯賽第二階段目前運行良好，取得了了不起的成就，值得德甲學習借鑒。「雖然不同國家情形不同，無法照搬他國經驗，但我們很樂於學習，中超為此做出怎樣的努力，實現平穩運行與觀眾回歸球場。目前中超是德甲很好的學習對象。」

■新華社



史杜博指中超復賽是了不起的成就。新華社

長話短說



斯貝茨在2017年曾效力NBA奧蘭多魔術。美聯社

斯貝茨重返廣州男籃

香港文匯報訊(記者楊浩然)CBA球隊廣州男籃於日前宣布，已完成了外援斯貝茨的註冊，該名美國中鋒將代表廣州隊出戰本賽季比賽。現年33歲的斯貝茨曾效力費城76人和金州勇士等NBA球隊，並曾於2018-2019球季效力廣州男籃，但根據CBA官方公告，斯貝茨需要執行完2018-2019球季未完成的4場停賽，才可以再次為球隊上陣。

全國舉重賽戰況激烈

2020年全國男子舉重錦標賽暨東京奧運會模擬賽日前在浙江舉行，結果廣東隊的劉嘉文和李偉華成功包攬89公斤級的金牌，其中劉嘉文以挺舉203公斤、總成績363公斤贏得兩枚金牌；李偉華則以170公斤成績獲得抓舉金牌。96公斤級比賽方面，湖南選手田野和福建選手趙永超一直鬥至叮嚀馬頭，最終田野以209公斤、375公斤的成績獲得挺舉、總成績冠軍；趙永超則以167公斤的成績得到抓舉金牌。

天津男排全國賽失利

2020年全國男排錦標賽日前上演第6輪賽事，結果天津男排以0：3不敵浙江男排，分組賽僅得1勝5負排B組第6位，已肯定無緣本次比賽8強。天津隊主帥蔣傑表示球隊雖未能晉級，但全隊在接下來的9至14名排位賽依然會認真對待，並通過比賽給年輕隊員更多的鍛煉機會。

韋筱圓體操冠軍賽奪冠

香港文匯報訊(記者楊浩然)2020年全國體操冠軍賽日前舉行五個單項決賽，其中韋筱圓以14.900分的成績擊敗北京選手唐茜靖，贏得女子高低槓比賽冠軍。

韋筱圓在早前的女子全能賽不敵唐茜靖，但在高低槓比賽卻成功復仇，這位廣西選手雖然落地稍有瑕疵，但整套動作接近完美，結果獲得14.900分高分；相反唐茜靖雖然在動作完

分上較韋筱圓高0.033分，但難度卻低於對手0.3分，最終只獲得14.633分排第2位；另一北京選手王婧雯獲得14.500分得季軍。

韋筱圓賽後指這是自己出道以來最佳的成績：「今天獲得的這個成績是我有史以來最好的，在9月份全國錦標賽結束後，我回去短暫調整了一下，現在身體狀態還不錯。在即將到來的冬訓，我將繼續提升自己的動作難

度，力爭2021年在全能和高低槓、平衡木項目中繼續有所突破。」

同日其他比賽方面，在2019年世錦賽獲得第5名的祁琦，於女子跳馬項目以13.933分贏得冠軍；湖北選手陳峰則於男子自由體操以14.466分成績稱王；男子鞍馬方面，雲南選手王俊文以14.766分力壓有失誤的國家隊選手翁浩勝；廣西選手蘭星宇則於男子吊環以14.733分獲勝。



韋筱圓在高低槓決賽中。新華社